
講師や宮崎市に質問があればご入力ください。（質問に対する回答は後ほど通連
HP、または宮崎市HPに掲載予定です。）
5 件の回答

特になし

特に無し

特にない。

質問ではないですが、受講していな職員にも受講させたいので、今年度同様の研修を行っ
てほしい。

今回の研修の内容はどうでしたか？
45 件の回答

令和３年度　第１回研修後アンケ ト
45 件の回答

分析を公開

大変良かった
良かった
普通
悪かった
大変悪かった

17.8%

28.9%

53.3%

https://docs.google.com/forms/d/14cXgJUBIip19ZbsVUu1e7VETlzPRdPxe7GpD3K3-aBY/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


研修を終えてADL維持等加算を算定しようと思いますか？
45 件の回答

今回の研修の時間帯はどうでしたか？
45 件の回答

zoom研修についてどう思いますか？
45 件の回答

既に算定している。
検討してみたい。
算定は難しいと思う。

22.2%

11.1%66.7%

ちょうどよい
もう少し早く
もう少し遅く

8.9%

8.9%

82.2%

zoomの方がいい
可能であれば、会場に行って対
面式の方が良い
どちらでもよい

40%

11.1%

48.9%



通連の研修で行って欲しいものがあれば教えてください。（複数選択可）
45 件の回答
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介護施設における業務計…

LIFEについて

個別機能訓練加算について

職員の定着化について
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監査に関するポイント

実地指導について

入浴介助加算Ⅱの算定方…
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